РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

Вносится Советом депутатов Сапоговского сельсовета Усть-Абаканского района Республики Хакасия

Проект

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об упразднении населенного пункта – поселка Сахарный Сапоговского сельсовета Усть-Абаканского района Республики Хакасия

На основании статьи 13^2 Закона Республики Хакасия от 05 мая 2004 года № 20 «Об административно-территориальном устройстве Республики Хакасия»

Верховный Совет Республики Хакасия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Упразднить населенный пункт поселок Сахарный Сапоговского сельсовета Усть-Абаканского района Республики Хакасия.
- 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

председатель	
Верховного Сове	та
Республики Хакасия	
г. Абакан	
	2025 года
	_

№ _____

С.М. Сокол